

Музыка в жанре «Рок»

Презентацию сделала:
Мясникова Татьяна

- Я выбрала эту тему, потому что люблю музыку и один из любимых жанров – рок. Для меня это какой то мир с разными историями. Некоторые думают, что этот жанр бывает резким и грубым, он бывает нежным, грустным, танцевальным. Многие песни в роке имеют смысл, порой даже и глубокий, о котором мы можем даже не догадаться. Так же в этой музыке бывают и поджанры, и в каждом есть что то своё, особенное.

- Информация была взята из множества разных источников.
(представлены не все так как их было очень много)

- <https://24smi.org/celebrity/37900-nautilus-pompilius.html>
- <https://gruppaleningrad.ru/band/>
- <https://vinyloteka.ru/article/istoriya-sektor-gaza>
- <https://bitkvartersekret.ru/band/>
- <https://www.kinomannia.ru/2013/08/1980.html>
- <https://rammstein.fandom.com/ru/wiki/Rammstein>
- https://grob-hroniki.org/article/1999/art_1999-04-27c.html
- <https://24smi.org/celebrity/34876-korol-i-shut.html>

Отзыв

- Мне очень понравилось учиться в компьютерной школе. Я освоила многие программы, которые меня интересовали. И конечно, хочу поблагодарить преподавателей – специалистов своего дела, которые всегда помогали мне и одногруппникам с трудностями.

Спасибо за внимание

